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Προς: Τους Υπουργούς α) Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

           β) Εσωτερικών 

Θέμα: “Σοβαρά προβλήματα στις κτιριακές εγκαταστάσεις των σχολείων του Δήμου Αιγάλεω” 

Κύριοι Υπουργοί, 

Κατά την προηγούμενη κοινοβουλευτική περίοδο επανειλημμένα σας είχα ασκήσει 
κοινοβουλευτικό έλεγχο αναφορικά με την κατάσταση των σχολικών κτιρίων στο Αιγάλεω. 

Επανέρχομαι για μια ακόμη φορά με αφορμή την ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων 
Αιγάλεω, αλλά και του πρόσφατου περιστατικού, με την πτώση σοβάδων οροφής, που έλαβε 
χώρα στο 19ο Δημοτικό Σχολείο και προκάλεσε την αναστάτωση των γονέων, μαθητών και 
εκπαιδευτικών.  

Το Αιγάλεω αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στις σχολικές εγκαταστάσεις του , με το 9ο 
και το 14ο Δημοτικό Σχολείο να συστεγάζονται σε χώρους που δεν πληρούν τις 
προδιαγραφές, ενώ για 5η σχολική χρονιά δεν έχουν αποκατασταθεί οι ζημιές στα 
σεισμόπληκτα, από τον σεισμό του 2019, σχολεία και τους μαθητές να αρκούνται στην 
εφαρμογή «προσωρινών» λύσεων που συχνά είναι ανεπαρκής. Προσωρινές λύσεις που 
λειτουργούν εις βάρος της σχολικής κοινότητας, της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της 
οικογενειακής ζωής μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών 

Κύριοι Υπουργοί κατόπιν τούτων και επειδή η ασφάλεια των παιδιών, όσο και η εκπαίδευση 
τους υπό κατάλληλες συνθήκες, υποδομές και κτίρια θα πρέπει να αποτελεί βασική 
προτεραιότητα και μέλημα όλων μας: 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή, απρόσκοπτη αλλά και αξιοπρεπής 
εκπαίδευση των μαθητών του Δήμου Αιγάλεω. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Σε ένα δήμο που τα σχολικά κτήρια βρίσκονται στην κυριολεξία υπό 
κατάρρευση, χωρίς έργα και αποκαταστάσεις, χωρίς ελέγχους, 
οργάνωση και πρόληψη, οι "λύσεις" που δίνονται πάντα στο "γόνατο" 
και εκ των υστέρων ως προσωρινές, από τους διοικούντες, είναι πάντα 
εις βάρος της σχολικής κοινότητας, της εκπαιδευτικής διαδικασίας και 
της οικογενειακής ζωής μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών. 
 
Μεταστέγαση σε απογευματινή βάρδια αποφασίστηκε από τον 
Δήμαρχο Αιγάλεω και την Διεύθυνση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
για τους μαθητές του 19ου Δημοτικού σχολείου Αιγάλεω, που την 
προηγούμενη εβδομάδα κατέρρευσε μέρος της οροφής σε σχολική 
αίθουσα (ενώ αντίστοιχο περιστατικό είχε συμβεί και ένα χρόνο πριν 
σε άλλη αίθουσα) 

 
Χωρίς να λαμβάνεται υπόψη για άλλη μια φορά η αναστάτωση και το 
αδιέξοδο στον οικογενειακό προγραμματισμό. 

 
Χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ότι μιλάμε για μικρούς μαθητές 
δημοτικού, για εργαζόμενους γονείς για εκπαιδευτικούς που κι εκείνοι 
έχουν οικογένειες με ανάγκες. 

 
Χωρίς κανένα χρονοδιάγραμμα σε χρόνο αόριστο, όσο διαρκέσουν οι 
εργασίες. Αλήθεια θα αναλάβει επιτέλους ευθύνη ο απερχόμενος 
Δήμαρχος για τη βλάβη που προκαλεί; Ποιος και πως  θα διευθετήσει 
τις μύριες όσες δυσλειτουργίες που θα προκαλέσει η απογευματινή 
βάρδια; Θα αποζημιώσει κάποιος και ποιος τους γονείς και τους 
μαθητές; 
 
Όμως και αλλού οι εξαγγελθείσες εργασίες δεν γίνονται ενώ τα χρόνια 
περνούν και για 5η σχολική χρονιά οι μαθητές των Σεισμόπληκτων 



σχολείων μας βρίσκονται "άστεγοι" σε επίσης προσωρινές λύσεις που 
έχουν βαλτώσει. 

 
Όμως εργασίες επίσης δεν έγιναν για την συστέγαση του 9ου υπό 
έξωση δημοτικού σχολείου με το 14ο δημοτικό, που ακόμη, έναν 
χρόνο σχεδόν μετά την απόφαση δημάρχου και πρωτοβάθμιας για 
συστέγαση δεν υπάρχει ακόμη χαρτί καταλληλότητας από καμία 
Επιτροπή. 
 
Οι γονείς του Αιγάλεω απαιτούμε άμεσα να δοθούν αξιόπιστες και 
λογικές λύσεις, αυτές που θα εφαρμόζαμε όλοι αν "καιγόταν" το σπίτι 
μας. Αλήθεια ο Δήμαρχος δεν ενδιαφέρεται για κάτι καλύτερο; Αντί να 
πολλαπλασιάζει τα προβλήματα ας ασχοληθεί σοβαρά δίνοντας 
πραγματικές λύσεις. 

Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Αιγάλεω 
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